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Articolul 89a. 
 
Comerţul cu organe umane, precum şi orice acţiune care se referă la îndepărtarea sau implantarea 
ilegală a organelor se pedepeseşte cu privaţiunea de libertate de la 10 la 20 ani. 
 
Articolul 110a. 
Traficul de fiinţe umane 
 
Traficul de fiinţe umane în scopul obţinerii profitului material sau orice alt profit va fi pedepsit 
cu privaţiune de libertate de la 5 la 10 ani. 
 
Când infracţiunea este comisă în complicitate cu alte persoane, în mod repetat sau prin 
maltratarea şi ameninţarea fizică sau psihică a victimei pentru a comite diverse acţiuni sau având 
consecinţe grave asupra sănătăţii, aceasta se pedepseşte cu privaţiunea de libertate de cel puţin 
15 ani, iar atunci când infracţiunea are ca rezultat moartea victimei, aceasta se pedepseşte cu 
privaţiunea de libertate pe viaţă.  
 
Răpirea sau ţinerea unei persoane ca ostatic sau a unui copil care nu a atins vârsta de 14 ani, 
precedată sau însoţită de tortură fizică sau psihică, dacă este comisă împotriva a mai multor 
persoane sau este comisă în mod repatat, va fi pedepsită cu cel puţin 20 de ani de închisoare, iar 
atunci când a fost cauzat decesul, pedeapsa va fi privaţiunea de libertate pe viaţă. 
 
Secţiunea VIII Acţiuni criminale împotriva moralităţii şi demnităţii 
 
Articolul 113. 
Prostituţia 
 
Prostituţia se pedepseşte cu amenda sau privaţiunea de libertate pînă la 3 ani. 
 
Articolul 114. 
Exploatarea prostituţiei 
 
Solicitarea, medierea sau cîştigul de pe urma prostituţiei se pedepseşte cu amenda sau 
privaţiunea de libertate pînă la 5 ani. 
 
Articolul 114 a. 
Exploatarea prostituţiei în cazul circumstanţelor agravante 
 
Când exploatarea prostituţiei e comisă: 

a. cu minori; 
b. împotriva unor persoane; 
c. cu persoane cosangvine, în relaţie de custodie sau profitând de o poziţie oficială; 



d. prin înşelăciune, constrângere, violenţă sau profitând de incapacitatea fizică sau mentală 
a perosanei; 

e. împotriva unei persoane care a fost forţată să se prostitueze în afara teritoriului Republicii 
Albania; 

f. e comisă în complicitate sau este comisă mai mult decât o dată, sau de persoane care 
exercită funcţii de stat sau publice va fi pedepsită cu privaţiunea de libertate de la 7 la 5 
ani. 

 
Articolul 114 b. 
Traficul de femei pentru prostituţie 
 
Traficul de femei în scopul prostituţiei în vederea obţinerii de profit material sau a oricărui alt 
profit se pedepseşte cu privaţiunea de libertate de la 7 la 15 ani. Dacă infracţiunea este comisă în 
complicitate cu alte persoane sau în mod repetat sau este însoţită de maltratare şi ameninţare 
fizică sau psihică, în vederea comiterii diverselor acţiuni sau având consecinţe grave asupra 
sănătăţii, se va pedepsi cu cel puţin 15 ani privaţiune de libertate, iar atunci când infracţiunea are 
ca rezultat moartea victimei, aceasta se pedepseşte cu privaţiunea de libertate pe viaţă.  
 
Articolul 128 b. 
Traficul de copii 
 
Traficul de copii în scopul obţinerii de profit material sau orice alt profit se va pedepsi cu 
privaţiunea de libertate de la 10 la 20 ani. 
Dacă infracţiunea este comisă în complicitate cu alte persoane sau în mod repetat, sau este 
însoţită de maltratare şi ameninţare fizică sau psihică în vederea comiterii diverselor acţiuni sau 
având consecinţe grave asupra sănătăţii, se va pedepsi cu cel puţin 15 ani privaţiune de libertate, 
iar atunci când infracţiunea are ca rezultat moartea victimei, aceasta se pedepseşte cu privaţiunea 
de libertate pe viaţă.  
 
Articolul 297. 
Trecerea ilegală a frontierei 
 
Trecerea ilegală a frontierelor de stat constituie infracţiune şi se pedepseşte cu amenda sau 
privaţiunea de liberate până la 2 ani, iar atunci când se comite în vederea obţinerii profitului, se 
pedepseşte cu privaţiunea de libertate până la 10 ani. 
 
 
Articolul 298. 
Facilitarea trecerii ilegale a frontierei 
 
Asigurarea cu apă, aer sau a altor mijloace de transport cu intenţia de a facilita trecerea ilegală a 
frontierei se pedepseşte cu amendă sau privaţiunea de libertate până la 3 ani. 
 
Atunci când facilitarea este asigurată pentru obţinerea de profit, se pedepseşte cu amendă sau cu 
privaţiunea de libertate până la 7 ani. 
 



Când comiterea infracţiunii a cauzat moartea sau vatămări corporale grave uneia sau mai multor 
persoane, atunci aceasta se pedepdeşte cu cel puţin 7 ani de privaţiune de libertate. 


